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Vuurwerk 

 

 

Toelichting  

1 Maar niet vaak meer gekocht afgelopen jaren... 

2 vind het geen toegevoegde waarde en gevaarlijk nergens voor nodig! 

2 vanweg... milieuvervuiling, dierenleed, mensen in de schulden, astmapatiënten etc. 

2 Ik haat vuurwerk 

2 
Als kind veel met vuurwerk bezig geweest, tot dat mijn vriend hier een vinger mee 
verloor.  
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1. Steekt u zelf vuurwerk af? 
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In minstens 21 gemeenten gaat op Oudejaarsdag een vuurwerkverbod gelden.  

 

 

Toelichting 

1 Het moet onder toezicht gebeuren ,in sportpark de neul. 
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1.1 Voor welk bedrag koopt u vuurwerk? 
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2. Vindt u dat er in onze gemeente (ook) een 
vuurwerkverbod moet komen? 



 
 

3 
 

1 Het vuurwerk ziet er meestal niet uit, een georganiseerd vuurwerk door de gemeente zou de 
voorkeur moeten hebben 

1 Met nieuwe beperking  9 na 18 uur) vind ik afsteken acceptabel 
1 Mits er verstandig mee omgegaan wordt geen bezwaar 
1 Speciale plekken om vuurwerk af te steken. Vuurwerk alleen vanaf 22.00 in de avond afsteken. Dit 

voorkomt overlast en waarschijnlijk ook ongelukken met jeugdige afstekers. 
2 De tijd is al aan gepast overheid dit handhaven   
2 Vuurwerk geeft overlast, maar is bij oud op nieuw `s-nachts mooi en voegt iets toe aan de moment 

Van jaarwisseling. Zo lang van tevoren zou van mij mogen stoppen. 
2 Wel een verbod op verschillende plaatsen O.a. bejaardenhuis winkelgebied  
3 Een algeheel verbod hoeft van mij niet. Heb ook geen bezwaar, maar begrijp dat mensen het wel 

leuk vinden.  Wellicht een verbod voor alle dagen voor oud en nieuw of geldig voor bepaalde 
plekken. Zolang in dat geval ook maar een alternatief geregeld wordt. 

3 Een centraal vuurwerk, afgeschoten door deskundigen, lijkt me een goede zaak 
3 En dan gaat de gemeente het zelf afsteken: Beter weinig vuurwerk van goede kwaliteit dan een 

hoop gevaarlijke rotzooi.  
3 In elk geval in bepaalde delen van Rooi. Maak zones waar vuurwerk is toegestaan op enige afstand 

van bebouwing 
 Heel veel herrie en teveel letsels.  

 

 

Toelichting 

1 Een rotje pal voor mijn fiets leidde tot een schrikreactie en een forse valpartij. 
2 Een kennis heeft enkele vingers verloren door vuurwerk. Op oudejaarsdag voel ik me niet echt 

veilig als er vuurwerk wordt afgestoken en je moet er langs of de hond uitlaten die helemaal bang 
is. 
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3. Bent u ooit slachtoffer geweest van 
vuurwerk? 
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Tot dit jaar mocht vuurwerk vanaf 10.00 op oudejaarsdag de lucht in. Dit jaar is het afsteken 

van vuurwerk op Oudejaarsdag voor 18.00 

verboden. 

 

Toelichting 

1 Als daar niet goed naar gekeken wordt maakt het eigenlijk niets uit. Er zijn mensen die dagen van te 
voren al vuurwerk afsteken. 

1 Als het dan toch mag: hoe korter hoe liever. 
1 Als je nog boodschappen moet halen moet je uitkijken als je met de fiets gaat dat je geen vuurwerk 

in je nek krijgt. 
1 Een totaalverbod zou nog beter zijn.  Als ik in mijn omgeving zie, hoe angstig de dieren zijn, is elke 

minuut vuurwerk een minuut te veel. En wat te denken van het milieu ? 
1 Gevaarlijke situaties door zeer jonge jeugd. 
1 Het mag van mij nog later. Het liefst pas vanaf 22.00u. Tevens zou er beter op gelet moeten worden 

dat men zich aan de tijdregels houdt. 
1 Liever helemaal verbieden en een groot dorpsvuurwerk 
2 Ik vind vuurwerk alleen van 0.00 uur - 2.00 uur wenselijk. We luiden het nieuwe jaar in en dit doen 

we niet om 18.00 uur. 
3 Ik heb persoonlijk niet het idee dat de meeste `slachtoffers` vallen tussen 10:00 en 18:00. Zijn 

hierover statistieken?  
3 Ze kunnen er wel tijden op aanplakken maar ze doen het voor de tijd toch. 
4 Alleen s avonds en middernacht is genoeg 
4 Er is totaal geen controle op deze regel: dus is dit een `wassen neus`. Gewoon vuurwerk verbieden! 
4 Het verboden worden of niet. Niet de tijd verleggen. Kinderen die afsteken zijn beter te zien overdag 

dan na 18:00 
4 Kinderen mogen overdag best al plezier beleven aan vuurwerk, dat wordt zo heel erg beperkt. Wij 

zijn ook jong geweest. 
4 Laat de kinderen toch lekker knallen. Spreek wel af dat dan bijvoorbeeld tussen 17:00 en 18:00 niet 

geknald wordt zodat mensen honden kunnen uitlaten. 
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4. Bent u het hier mee eens? 
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4 Voor de jeugd is het erg leuk om met klein vuurwerk heel de dag al bezig te zijn. 
4 Wat eerst overdag gebeurde gaat nu in het donker Daar door minder sociale controle 
5 Als het dan toch mag, dan om 0.00 uur een kwartiertje 
5 Vuurwerk zou geheel moeten worden verboden. Te gevaarlijk, te veel rotzooi dat blijft liggen dan 

wel door de gemeente moet worden opgeruimd (ik ben tegen en betaal toch mee), enorme piek in 
de luchtvervuiling (fijnstof) dat overal weer op de grond terechtkomt; laten we in deze financieel 
slechte tijden voor een groot deel van de bevolking, het geld maar sparen voor betere zaken. 

5 Zie antwoord op vraag 2  

 

De onderzoeksresultaten zijn, voor een representatieve weergave, gewogen op woonplaats 

en geslacht. 

 


